

Мушки

Дизайн: Сюзанны Риз.

Это описание – всего лишь способ, каким я вяжу укороченные носочки для себя. Размер моей ноги по европейским стандартам – 39. Если ваш размер ноги отличается от моего – вы можете скорректировать количество петель в схеме и адаптировать её под свою ногу.

Конструкция модели: «Снизу вверх», соединение техник «укороченные ряды» и Flap Heel

Используемые техники: Toe-up (вязание носка снизу вверх), Judy's Magic cast-on, Magic Loop, вязание по кругу, укороченные ряды, обработка края крючком

Материалы: около 200 метров 4-х ниточной носочной пряжи.

Круговые спицы размером 2,5 мм, длиной, достаточной для того, чтобы выполнить Magic Loop (альтернатива – чулочные спицы), либо спицы другого размера, достаточного для того, чтобы обеспечить подходящую плотность.

Крючок размером 2,5-3 мм

2 вязальных маркера (по желанию)

Плотность: 10*10 см = 32 петли на 46 рядов.

Мысок.

Наберите 26 петель, используя «Judy's Magic Cast-on»: по 13 петель на каждую из спиц (одна из спиц будет нижней – для вывязывания подошвы, вторая верхней – для вывязывания верхней ажурной части носочка).

Первыми всегда провязываются петли с нижней спицы.

1 круговой ряд (далее – круг): лицевые

2 круг: *1 лиц, KLL (добавить 1 лицевую с наклоном в лево – расшифровку смотри ниже), лицевые до последней петли, KRL (добавить лицевую петлю с наклоном вправо – расшифровку смотри ниже), лицевая* провязать от * до * на каждой спице.

Повторите круги 1+2 до тех пор, пока на обеих спицах в совокупности не будет 38 петель (6 рядов).

Начните вывязывать ажурный узор по схеме 1 на верхней спице начиная с 8-го ряда. При этом продолжайте делать прибавления. После его завершения у вас на обеих спицах совокупно должно быть 42 петли.

Нечетные круги провязывать как первый круг – все петли лицевыми.

Сейчас у вас должно быть 53 петли на нижней спице и 31 петля на верхней спице.

Провяжите один ряд лицевыми и переместите по 2 петли с каждой стороны с верхней спицы на нижнюю. Переставьте маркеры если используете круговые спицы. Должно получиться 57 петель на нижней спице и 27 петель на верхней спице.

Чашечка пятки.

Работаем только с нижней спицей.

Провяжите лицевой 41 петель, поверните работу, выполните двойную петлю.

Провяжите изнаночными 25 петель, поверните работу, выполните двойную петлю,

Провяжите лицевыми до двойной петли, выполненной в предыдущем ряду.

Поверните работу – выполните двойную петлю, вяжите изнаночными до двойной петли, провязанной в предыдущем ряду.

Продолжите работу укороченными рядами до тех пор, пока у каждой стороны у вас не получится по 6 двойных петель.

Провяжите 1 круговой ряд лицевыми (соблюдая ажурный орнамент на верхней спице), при этом обе части двойной петли провязываем вместе.

Стенка пятки.

Работаем только с нижней спицей.

Ряд 1. Провяжите лицевыми 41 петлю. Провяжите 2 вместе лицевыми за заднюю стенку, поверните работу.

Ряд 2. Снимите 1 петлю. Провяжите изнаночными 25 петель., 2 изнаночных вместе, повернуть работу.

Ряд 3. Снимите 1 петлю, вяжите лицевыми до последней петли перед разрывом

(т.е. до той петли, которая получилась от провязывание вместе двух лицевых в прошлом ряду), 2 лицевых вместе за заднюю стенку, поверните работу.

Ряд 4. Снимите 1 петлю. Вяжите изнаночными до последней петли перед разрывом (т.е. до той петли, которая получилась из провязывания вместе двух изнаночных в прошлом ряду), 2 изнаночных вместе, поверните работу.

Продолжайте провязывать ряды 3+4 до тех пор, пока с каждой стороны от стенки пятки не останется по 4 петли.

В следующем лицевом ряду в середине пятки начните первый ряд элемента схемы «мушки» в середине подъёма пятки и продолжите вязать подъём, пока не закроете все оставшиеся на нижней спице петли (по схеме ряд 3 + ряд 4). Пятка готова. Общее количество петель на обеих спицах должно быть 54.

Переместите по 2 петли с каждой стороны с нижней спицы на верхнюю и продолжайте выполнять круговые ряды, чтобы закончить вывязывание раппорта по схеме 1. Если вы предпочитаете максимально короткие носочки – вы можете не довязывать его: выполните 2 дополнительных укороченных ряда на пятке – так она получит ещё немного высоты, будет выглядеть более завершено и не будет соскальзывать с пяточки.

Манжета:

Провяжите резинку: *1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная* повторите от * до * в течение 8 круговых рядов, или только раз, сколько вы желаете.

Закрывайте петли свободно, или вывяжите пике при помощи крючка:

*Введите крючок в первую петлю: выполните цепочку из 3 воздушных петель, выведете крючок обратно в лицевую петлю, закройте её и снимите петлю со спицы. Закройте следующие 2 петли цепочными петлями». Продолжите от * до * до конца.

Это описание ещё не тестировалось. Автор модели будет весьма признателен за обратную связь при обнаружении опечаток или ошибок. Все найденные ошибки будут опубликованы на страничке этого дизайна на Ravelry. Её можно быстро найти по нику дизайнера jancacha.

Пожалуйста, уважайте авторские права дизайнера и используйте это описание только в личных целях. При публикации ссылка на дизайнера обязательна. Не для коммерческого использования.

Спасибо!

Сюзанна Риз, 2012

